
Aufgaben: Lesen von falsch geschriebnen Wörtern
Ncah eneir Sutide der Uinervtistät Cmabridge, ist es eagl in wlehcer Riehenfloge die 
Bcuhstbaen sehetn Das fenouintknirt aebr nur, wnen man die Wtreör sohcn knent. Bei 
Föewemrrdrtn wird es sehr schwierig, da das Wort etventuell unbekannt ist. Beispiel für PC 
Freaks einfacher zu lösen als für Computerlaien! Die Hdaarrwe esein Looppats ist 
emlipchefindcher und treeur als bei eneim Dosetkp

Aufgaben: Mit einfachen Sätzen

1. Ncki hat shocn mrehere Dliekte mit der Pizolei ghebat, und biem leteztn mal ktoeste ihm 
das sgaor den Fhsürirawueis.

2. Janos shocri stizt nbeen mir am cmoutper und wsies nciht was srcehbein.

3. Es ist Faetrig und ich sztie in der Schule, ach wie shöcn whär es dcoh an der Arae. 

4. Die Snone shneict und das Wteter, wrid wie etrwaet söhcn beliebn

Aufgaben mit schwierigeren Wörtern und Spezialausdrücken

1. Biem Sbndooarewn gbit es veile verseicednhe Trckis, wie zum Biepisel der Bcaikflp.

2. Dessie jhar wdrue ich mit memien Soytlarscsenhkecub Sheizcremeiswter. Gcklülcihe 
nmaehn wir den pkoal egnetegn, es war für mcih ein secöhnr mmneot

3. In der Bmsauilsk seipl die estre Trebotuna nie dsalebse wie das Btonsiarax. Deis ist so, 
wiel der Ksrbtnaoas wiuerdem eatws aredns sleipt.

Lösungen: Lesen von falsch geschriebnen Wörtern
Aufgaben: Mit einfachen Sätzen
1. Nick hat schon mehrere Delikte mit der Polizei gehabt, und beim letzten mal kostete ihm 

das sogar den Führerausweis.
2. Jonas Schori sitzt neben mit am Computer und weiss nicht was schreiben.
3. Es ist Freitag und ich sitze in der Schule, ach wie schön währe es doch an der Aare 
4. Sie Sonne scheint und das Wetter wird wie erwartet schön bleiben.

Schwierige Sätze
1. Beim Snowboarden gibt es viele verschiedene Tricks, wie zum Beispiel der Backflip.
2. Dieses Jahr wurde ich mit dem Strassenhockeyclub Schweizermeister, danach wir den 

Pokal entgegen nahmen, war es für mich ein glücklicher Moment.
3. In der Blasmusik spielt die erste Tenortuba nie dasselbe wie das erste Baritonsax. Dies ist 

so, weil der Kontrabass wiederum etwas anderes spielt.


